
ATA Nº 21/2023 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 09 DE MAIO DE 2023. 

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três (09/05/2023) reuniram-se 

em Sessão Ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: 

Ariovaldo Lino dos Santos, Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo Tibério, 

Antônio Lino da Silva, Evandro José da Silva, Bruno Neves da Silva, Sandro 

Gusmão Moretto, Claudinei Bregondi e Rosangela Maria Galera Turozi sob a 

Presidência desta última. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Bruno Neves da Silva. Não havendo 

matérias a serem lidas, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata 

da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a 

mesma foi aprovada a por unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, 

contando com a presença de todos os Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, foram 

lidas as matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício Circular nº 

06/2023, da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, solicitando desta 

Câmara de Vereadores a indicação de 02 nomes para a atualização dos membros do 

Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente, sendo 1 titular e 1 suplente. 

Imediatamente a Senhora Presidente indicou os Vereadores ARIOVALDO LINO DOS 

SANTOS, como Titular e BRUNO NEVES DA SILVA como Membro; Indicação nº 

04/2023, dos Vereadores Sandro Gusmão Moretto, Evandro José da Silva, Ariovaldo 

Lino dos Santos, Claudinei Bregondi e Rosangela Maria Galera Turozi, solicitando 

do Senhor Prefeito Municipal, a viabilidade de fazer uma reforma no banheiro existente 

no Almoxarifado (Pátio) da Prefeitura e também a construção de um novo banheiro para 

funcionários do sexo feminino. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, a Senhora Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos 

como se segue: Ariovaldo Lino dos Santos saudou a todos presentes, e comentou sobre 

a declaração da Organização Mundial de Saúde (OMS) sobre o fim da pandemia do covid-

19. O vereador citou que foi um momento marcante, pois tivemos um pouco mais de 7 

milhões de óbitos no mundo, mais de 700 mil no Brasil, e por volta de 30 óbitos no 

município. Ele disse que foi uma batalha para todos, e principalmente dos profissionais 

da saúde, da linha de frente. Ainda, sugeriu a Casa que fosse feita uma homenagem a 

todos os profissionais que atuam na saúde em Lupionópolis e no distrito do Mairá. Com 

a palavra, o vereador Sandro Gusmão Moretto cumprimentou a todos presentes e fez o 

convite novamente para as festividades de 72 anos do município de Lupionópolis, 

relembrou que nessa semana iniciou a feira da lua no Ginásio de Esportes, e na sexta-

feira, 12 de maio, terá Banda Brasil 2000, e Banda Santa Monica, no sábado, dia 13. 

Ainda, no sábado, às 10h, solenidade de nomeação da Rodovia Hugo Virmondes Borges 

a convite do Senhor Prefeito, Antônio Peloso Filho. Ainda, Sandro justificou o não 

comparecimento do Secretário Administrativo, Allan Vinicius Felismino que iria 

comentar sobre a reforma do Hospital, mas devido as festividades do município, não pode 

se fazer presente, mas que ele virá na próxima sessão. Por último, a Senhora Presidente 

disse que gostou muito da sugestão do vereador Ariovaldo sobre a homenagem aos 

profissionais da saúde e que conta com a colaboração de todos. Em seguida, em nome de 

Deus encerrou a sessão. Eu                                          1º Secretário lavrei a presente Ata. 
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